



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

# Голос Времени

7 СЕНТЯБРЯ  
СРЕДА 2016

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

## Любовь ФОРОВА – учитель более чем с полувековым стажем.



Былая в Комсомольской школе, нельзя не обратить внимание на чистую и ухоженную территорию, красивые клумбы. Создается эта красота совместным трудом взрослых и детей. Территория большая – три гектара, работы хватает всем.

Всё лето ученики, начиная с пятого класса, проходят трудовую практику. Самые маленькие работают по два часа в день, самые старшие – по четыре. Вместе со взрослыми малинишки и девочки сажают и пропа-

зывают, поливают, косят траву, белят деревья и бордюры.

Работа находится не только на клумбах, но и на учебно-опытном участке. Руководит им учитель технологии более чем с полувековым стажем Любовь Форова. С нею ребята сеют морковь и петрушку, кинзу и шавель, сою и кукурузу, сажают огурцы и помидоры, разводят клубнику. И это далеко не полный перечень представленных на участке культур. За ними ухаживают – все грядки в идеальном состоянии.

– их изучают, наблюдают и даже закладывают опыты.

Пока стоит жара, работают рано утром.

«Ребята молодцы, – хвалит своих учеников и помощников Любовь Константиновна. – Ответственные, аккуратные, старательные, всё делают, не подводят».

А та же зелень, выращенная своими руками, – подспорье для школьной столовой. И вкус у неё не чета покупной.

Ольга МАЛАХОВА.

## Чтобы дорога была безопасной

В районе действует муниципальная программа обеспечения безопасности дорожного движения. В рамках её выполнения в этом году на ремонт и содержание 45,4 километра районных автомобильных дорог предусмотрено направить три миллиона 900 тысяч рублей.

Для эффективного освоения этих средств администрацией заключено четыре контракта. Два из них – с Кировским МДРСУ. Один – на зимнее содержание дорог в первом квартале (он полностью выполнен), второй – на ремонт и содержание дорог в течение года. Последний – самый «дорогой» из всех, почти на три миллиона рублей. Эти средства идут на ямочный ремонт и гравировка, установку дорожных знаков и прочие работы.

Здесь многое уже сделано. Так, проведено планирование асфальтобетонного покрытия около девяти километров гравийных обочин, восстановлен профиль гравийных дорог на площади в 6,6 тысячи квадратных метров и на такой же площади сделана планировка проезжей части. В августе выполнен ямочный ремонт асфальтобетонного покры-

тия дороги Орловка – Петушки на площади в 360 квадратных метров; на дороге Марынинская – Старопавловская восстановлен профиль гравийных дорог почти на 14 с половиной тысячах квадратных метров. Сейчас дорожники латают дорогу между Курганным и Горнозаводским, на очереди подъезд к посёлку Фазанному, дорога между Комсомольцем и Зелкой и другие. А всего планируется выполнить ямочный ремонт дорог района на сумму более чем в полтора миллиона рублей. Кроме того, на всех автомобильных дорогах района обновят дорожную разметку.

За тем, чтобы все эти работы выполнялись качественно, а средства расходовались целенаправленно и эффективно, следит дирекция строящихся автомобильных дорог Ставропольского края, с которыми заключён третий контракт.

Наконец, четвёртый контракт заключён с ООО «ДорМостПроект» на разработку проектов организации дорожного движения и новых технических паспортов на все автодороги района взамен устаревших. И паспорта, и проекты уже готовы.

Иван СЕЛИВАНОВ.

## Продолжается строительство храма

Напомним: в апреле этого года архипископ Пятигорский и Черкесский Феофилакт совершил чин закладки строящегося в селе Горнозаводском храма святого великомученика Георгия Победоносца. А недавно после строящегося храма прошло очередное собрание. Молитвенно поблагодарив всемилостивого Бога за помощь в строительстве, прихожане отметили завершение важного этапа – заливку фундамента и устройство чернового пола. Теперь начинается следующий этап – возведение стен храма.

Священник Дионисий Федюнин, глава администрации Горнозаводского сельсовета Денис Радионов и прихожане обсудили планы дальнейшего строительства и вопросы финансирования работ.

Новопавловское благочиние

## Налоги должны поступать в бюджет в установленные сроки

Прошло очередное заседание районной межведомственной комиссии по контролю за поступлением в бюджет района налоговых и неналоговых доходов.

В работе комиссии приняли участие представители администрации района, налоговой инспекции, Пенсионного фонда, Фонда социального страхования, управления труда и социальной защиты населения. Провела заседание заместитель главы администрации района Елена Горобец.

Вопросы рассматривались серьёзные. Так, прежде всего речь шла о задолженности предприятиями и индивидуальными предпринимателями района по налоговым платежам, таким, как единый налог на имущество, налог на доходы физических лиц и по упрощённой системе налогообложения. Кроме того, говорили о задолженности по страховым взносам на обязательное пенсионное, медицинское и социальное страхование. Наконец, обсудили и такую важную

тему, как легализация «теневой» заработной платы, факты выплаты работникам заработной платы ниже величины прожиточного минимума для трудоспособного населения в крае и меры по её увеличению.

На заседание комиссии были приглашены 45 руководителей предприятий и частных предпринимателей, имеющих задолженность в бюджет и внебюджетные фонды. Все приглашённые налогоплательщики рассказали о результатах своей деятельности, существующих проблемах и перспективах дальнейшего развития.

Решением комиссии рекомендовано до первого октября погасить имеющуюся задолженность по налогам, пеням и штрафам, не допускать образования новых долгов, а также следить за тем, чтобы заработка плата работникам платилась легально, а не в «конвертах», и быть не ниже величины прожиточного минимума для трудоспособного населения.

Любовь ГЛАДКО.

## Сказка в первый школьный день

День знаний – это первые звонки и волнистия, море цветов и белых бантов. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступил школьный порог. И, наверное, в России не найдётся человека, который не вспоминал бы первый звонок, первую учительницу, своих школьных товарищей, с которыми начинался путь ко взрослой жизни.

По случаю главного праздника знаний и в рамках Года российского кино на сцене Дворца культуры имени С.М. Романько прошло театрализованное представление «Герои сказок в гости к нам», подготовленное работниками ДК и городской библиотеки.

В постановке спектакля по сюжету одноимённого советского мультфильма приняли участие ребята из театральной студии Дворца культуры Саша Белоконев, Насти Ускова, Алёна Проценко, Николета Кабалалиева, Яна Митасова, Лиза Матвейчук, Маша Мамиконян, Лиза Ким, Юлия Орликова.

В спектакле было всё, что так дорого зрителям: милые сердцу герои, красочные декорации, театральные приёмы (оригинально была изображена сцена постройки корабля), красавая история любви и увлекательные повороты сюжета. А самое главное – звучали песни из всеми любимого мультика, такие добрые и знакомые: романс Забавы «Ах, если бы сбылась моя мечта...», песенка Водяного. Особенно понравились детворе частушки Бабок Ежек. Зрители хлопали в ладоши и даже немножко приплясывали. А ещё на протяжении всего спектакля на сцене появлялись скоморохи, разыгрывая различные смешные миниатюры и очень оживляя происходящее.

Детям было всё очень знакомо, они даже подпевали артистам. В этот день ребята получили массу удовольствия и заряд хорошего настроения.

Елена МАТВЕЙЧУК,  
заведующая детским отделом  
городской библиотеки.



18 сентября – единый день голосования

# ЕДИНАЯ РОССИЯ СИЛЬНОЕ СТАВРОПОЛЬЕ

(Материал размещен избирательным объединением Ставропольское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на выборах депутатов Думы Ставропольского края шестого созыва. Публикуются на безвозмездной основе по результатам опроса избирателей).



ЕДИНАЯ  
РОССИЯ

## Юрий ГОНТАРЬ

ЕДИНАЯ  
РОССИЯ

Уважаемые земляки! Представляю в Думе края Кировский район, я приложил немало усилий для решения проблем района. Но, встречаясь с людьми, узнал о нерешенных проблемах, выслушал критику.

Понимаю, бюджетных средств у муниципальной власти не хватает. Надо объективно признать, что городской, поселковой и районной власти нужна помощь и поддержка на уровне края. Имея деловые отношения со всеми членами Правительства края, министерствами, буду и впредь прибегать к их помощи и поддержке. Буду искать любые возможности для решения накопившихся проблем.

Мой подход к работе на избирательном округе прежний: невыполнимого – не обещать, обещанное

– выполнить!  
Как правило, не глобальные, а именно мелкие, годами не решенные проблемы не дают людям нормально жить.

По опыту решения многих вопросов в районе знаю: любое дело выполняется, если есть стремление и воля.

Верно сказал один мудрец: «Часто дело не в деньгах, а ... в мозгах!»

А кому доверить представительство Кировского района в государственной власти края на ближайшие 5 лет решать вам, уважаемые избиратели, 18 сентября.

С глубоким уважением,  
Юрий ГОНТАРЬ.



(Материал размещён кандидатом в депутаты Думы Ставропольского края шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 9 Гонтарю Юрием Афанасьевичем. Публикуется на безвозмездной основе по результатам опроса избирателей).



# ВИКТОР ЛОЗОВОЙ: «Любовь к Родине доказывается не словом, а делом!»

## Мои принципиальные позиции

(Перспективные задачи работы в Думе Ставропольского края шестого созыва)

- ▲ В ближайшее время принять закон о «детях войны».
- ▲ Отменить транспортный налог, так как он уже заложен в акцизе на бензин, в страховке, в системе «ПЛАТОН».
- ▲ Пересмотреть кадастровую оценку земли в сторону уменьшения.
- ▲ Заморозить на 5 лет тарифы ЖКХ, они не должны превышать 10 процентов от совокупного дохода семьи.
- ▲ Кардинально пересмотреть вопросы кредитования и налогообложения малых предприятий и фермерских хозяйств.
- ▲ Пересмотреть вопросы погектарной поддержки, увеличив выплаты восточным районам края.
- ▲ Увеличить финансирование противоградовой службы с целью доведения эффективности её работы до 95 процентов.
- ▲ Расширить условия для получения звания «Ветеран труда», включив в перечень наград для получения звания наличие почётных грамот губернатора, правительства и Думы края, ведомственных наград.
- ▲ Увеличить выплаты по званию «Ветеран труда» до трёх тысяч рублей.
- ▲ Провести индексацию пенсий и всех социальных выплат и пособий.
- ▲ Открыть во всех населённых пунктах края дневные стационары на базе медицинских учреждений (участковые больницы, ФАПы).
- ▲ Максимально обеспечить детей школ востока края бюджетными местами в высших и средних специальных учебных заведениях, а после выпуска обеспечить их рабочими местами.
- ▲ 60 процентов дорожного фонда края направить на строительство и ремонт межпоселковых и внутрипоселковых дорог.
- ▲ Оказать сёлам помошь в плановой работе по сбору и утилизации твёрдых бытовых отходов.

## Жизненный путь

✓ Родился 29 августа 1960 года в селе Воздвиженском Апанасенковского района Ставропольского края.

✓ В 1977 году окончил Воздвиженскую школу № 10.

✓ В 1977-1978 годах и с 1980 по 1982 годы работал оператором комплекса колхоза «Родина» Апанасенковского района Ставропольского края.

✓ В 1978-1980 годах проходил военную службу по призыву в в/ч 18590.

✓ В 1982 году поступил в Ставропольский ордена Трудового Красного Знамени сельскохозяйственный институт и в 1987-м окончил военно-ветеринарный факультет при Московской ветеринарной академии имени К.И. Скрябина. По окончании было присвоено воинское звание лейтенанта медицинской службы.

✓ В период с 1987 по 2002 годы проходил службу в различных частях на офицерских должностях в системе КГБ СССР и ФСБ РФ. Надёжно защищал границы нашей страны в Туркмении с сопредельной территорией Ирана и Афганистана. За личное мужество и отвагу, стойкость и выдержку, проявленные при задержании четырёх вооружённых контрабандистов, у которых было изъято шесть килограмм наркотического вещества, оружие и боеприпасы, награждён орденом Мужества.

✓ В 1999 году избран депутатом Совета депутатов города-курорта Железноводска.

✓ С 2002 по 2006 годы являлся депутатом Думы Ставропольского края третьего созыва по Железноводскому избирательному округу № 6. Работал в должности председателя комитета по социальной политике.

✓ В 2006-м В.И. Лозовой избран главой города-курорта Железноводска.



## Виктор Лозовой

Кандидат в депутаты Думы Ставропольского края шестого созыва по Георгиевскому одномандатному избирательному округу № 68.

✓ С 2009 по 2011 годы Виктор Иванович занимал должность заместителя руководителя администрации Кавказских Минеральных Вод.

✓ В декабре 2011 года избран депутатом Думы Ставропольского края пятого созыва, является заместителем председателя Думы Ставропольского края, руководителем фракции политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» в краевом парламенте. Второй секретарь Ставропольского краевого комитета КПРФ. Член КПСС-КПРФ с 1979 года.

✓ За большой вклад в социально-экономическое развитие Ставрополья награждён медалью «За заслуги перед Ставропольским краем». Почётными грамотами Государственной Думы Федерального Собрания, губернатора и Думы Ставропольского края.

✓ Почётный донор России.

✓ Участник боевых действий. Воинское звание – подполковник пограничной службы ФСБ РФ.

✓ Кандидат сельскохозяйственных наук.

✓ Женат, имеет двух дочерей.

## ВЫБОРЫ-2016

**«Зелёная» экономика сделает ставропольцев богаче и здоровее**

Экологические идеи, которые с момента своего создания воплощают в жизнь активисты партии «Зелёные», всегда были близки большинству россиян.



- Каждый из нас понимает, что, сохранив природу, мы спасаем, прежде всего, самих себя, своих детей, внуков, грядущие поколения, - убеждены «Зелёные». - Когда мы говорим об экологии, мы имеем в виду бережное иуважительное отношение не только к окружающей среде, но и друг к другу, к членам своей семьи, соотечественникам, другим народам.

Но правильные идеи и добрые начинания, которые позволят решить многие острые проблемы, стоящие сегодня перед обществом, должны, по мнению «Зелёных», иметь под собой серьезную законодательную базу. Для этого партия идет на выборы в Госдуму.

Борьба с выбросами в атмосферу, стихийными свалками, сбросами сточ-

ных вод должна вестись на уровне государства, - считают в партии. - Но то, что сегодня декларируется в законодательстве, на деле не исполняется и не контролируется. А ведь от чистоты воздуха, воды зависит наше с вами здоровье, а значит, и благополучие. Наше спасение - в «зелёной» экономике, основанной на энерго- и ресурсосбережении, развитии высокотехнологичного производства, оснащенного самыми современными очистными сооружениями.

Среди первоочередных задач, которые партия намерена решать в Думе, - принятие законов, стимулирующих развитие «зелёной» экономики. Необходимо уже сегодня остановить потребительское отношение к природе - завтра может быть поздно.

Редакция благодарит участников конференции в Ставропольском крае за помощь в подготовке

**◆ Антитеррор****Будем бдительны во время подготовки и проведения единого дня голосования 18 сентября**

**Уважаемые кировчане!** В период подготовки и проведения единого дня голосования будьте бдительны.

При обнаружении подозрительных предметов не трогайте, не вскрывайте и не передвигайте находку: это может привести к взрыву. Незамедлительно сообщите о подозрительной находке в правоохранительные органы. Помните, что внешний вид предмета может скрывать его настоящее назначение. В качестве камуфляжа для взрывных устройств используются обычные бытовые вещи: сумки, пакеты, свёртки, коробки, игрушки и так далее.

Обращайтесь внимание на лиц, проявляющих тревожность при появлении полицейского патруля, и на оставленный на длительное время без присмотра автотранспорт, особенно с номерами других регионов. О своих подозрениях лучше, не привлекая внимания

окружающих, сообщить пе-сущим охрану общественного порядка сотрудникам полиции или по телефонам: 02, 5-29-10.

Кроме того, помните: в общественном месте запрещается проносить и распивать спиртные напитки, употреблять психотропные и наркотические вещества, курить, проносить огнеопасные, ядовитые, пахучие вещества, пиротехнические изделия, крупногабаритные свёртки и сумки. Нельзя делать надписи и расклеивать объявления, плакаты и другую продукцию информационного содержания; допускать выкрики или иные действия, унижающие человеческое достоинство окружающих. Нарушители будут привлечены к ответственности.

Александр ЦЫСЬ, временно исполняющий обязанности заместителя начальника полиции отдела МВД России по Кировскому району.

**Выборы - 2016****Примем активное участие в голосовании!**

Территориальная избирательная комиссия Кировского района приглашает всех кировчан принять активное участие в выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, депутатов Думы Ставропольского края шестого созыва, депутатов Совета депутатов города Новопавловска пятого созыва в единый день голосования 18 сентября 2016 года

**Денис СЛИНЬКО****Семьяни:**

- женат, двое сыновей (9 и 6 лет)
- Общественный деятель:
- член Совета регионального отделения в Ставропольском крае Общероссийской общественной организации «Деловая Россия»;
- организатор благотворительных и патриотических акций.

**Правозащитник:**

- сотрудник краевой «Общественной приемной» по защите прав предпринимателей.

**Управделен:**

- вице-президент Некоммерческого партнерства выпускников Президентской программы «Ставропольский Союз Менеджеров»;
- создатель и руководитель производственных предприятий.

**Политик:**

- член политического совета регионального отделения в Ставропольском крае Всероссийской политической партии «ПАРТИЯ РОСТА»;
- кандидат в депутаты Государственной Думы РФ.

**Пока другие говорят, он делает!**

По обращению математик, пять лет назад он открыл инновационное предприятие по производству светоиздигого оборудования.

Денис Иванович родился и вырос на селе. И сегодня свой экономический и управлений опыт он готов применить, чтобы сделать жизнь на востоке Ставрополя лучше и богаче.

Как что можно сделать, Денис Иванович сформулировал в своей «Программе народного доверия» под лозунгом «ДЕЛО! РОСТ! РАЗВИТИЕ!».

Слинько Денис Иванович - политик, правозащитник, предприниматель.

Ярко заявил о себе как активист «ПАРТИИ РОСТА», который не боится называть враги своими именами.

Слинько Денис - один из тех немногих политиков, который не побоялся обратиться с судебным иском к губернатору и краевой Думе. Новая муниципальная реформа, которую затеял губернатор, противоречит не только федеральным законам, но и Конституции.

Благодаря «хорошей работе» преобразующего большинства краевой Думы

и, в особенности, некоторых кандидатов действующих депутатов, трубящих во все смыслие о возрождении села, а по сути уничтожающих само понятие «СЕЛО», в прошлом году был уничтожен Минераловодский муниципальный район, скоро эта участь постигнет Ипатовский и Нефтекумский районы. Следом будут ликвидированы Георгиевский, Изобильненский, Буденновский и так все районы Ставрополя. Затем будут отменены прямые выборы гла.

Сельские районы превратили в городские округа, а селы - в городки. Нас, простых жителей, не спрашивали никто! И никто из чиновников не рассказал нам, что новые «города» лишатся федеральных программ поддержки АПК, в них вырастут налоги и ставки арендной платы за землю и недвижимость. Такие будут отменены льготы - так как при подобных преобразованиях утрачивается основание предоставления льгот отдельным категориям сельских жителей (например, врачи, сельский учитель, и т.д.) - следует из заключения профильного комитета Государственной Думы РФ. Вот где основная экономика бюджета, так скрытыми краевыми властями и депутатами.

А что завтра?! Уничтожение предприятий, сокращение рабочих мест, отток населения, падение демографическую «яму»! Слинько Денис и «ПАРТИЯ РОСТА» предлагают всем жителям округа объединить свои усилия и выступить в поддержку судебного иска к губернатору и краевой Думе. Только так наше мнение будет услышано!

Денис Слинько с командой единомышленников добился от губернатора того, что в Ставропольском крае создана независимая специомиссия по земельным спорам. В состав комиссии приглашены представители казачества, национально-культурных автономий, общественных организаций, бизнес-объединений. Возглавил эту комиссию известный журналист и политик Максим Шевченко.

Любой нерадивый житель может стать общественным помощником Дениса Слинько и «ПАРТИИ РОСТА». Только вместе мы можем контролировать ситуацию с сельскохозяйственными землями!

Денис Слинько вместе с партией «ПАРТИЯ РОСТА» добивается отмены нового «Порядка определения арендной платы

за использование земельных участков».

- утверждение постановлением правительства Ставропольского края №112-п. Он вступил в силу 1 апреля 2016 года, что ощущал на себе каждый житель нашего района! Ведь теперь на шею каждого жителя Ставрополя накинули ярмо! В Аргириском районе есть факты увеличения аренды в 127 раз, с 11 ООО руб до 1 397 ООО рублей. Аналогичная ситуация и в других районах края.

Непомерно выросли арендные платы, а вместе с ними и цены в магазинах. Многие предприниматели вынуждены сворачивать бизнес, не в силах оплачивать такую арендную плату. Что будет завтра? Сотни и тысячи безработных, дефицит бюджетов, разруха и хаос!

А все потому, что власти Ставрополья не слышат нас, жителей края. Хватит вести административную войну с бизнесом и гражданами! Мы требуем отменить новую «арендную» формулу, вернуть посильные платежи, которые позволяют развиваться, а не разорять!

«Общественная приемная» Дениса Слинько и «ПАРТИИ РОСТА» принимает предложения от жителей округа, готовых принять участие в разработке нового «Порядка определения арендной платы». Выскажите свои предложения вы можете на почтовый ящик E-mail: [stavrost@yandex.ru](mailto:stavrost@yandex.ru).

С уважением Ваш кандидат по 68 одномандатному избирательному округу в Государственную Думу СЛИНЬКО Денис.

Предвыборный агитационный материал оплачен за счет средств избирательного фонда кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва по Троицкому одномандатному избирательному округу №68 Слинько Д.И.

**Экспорт зерна в России растёт**

Под председательством Премьер-министра РФ Дмитрия Медведева в Астраханской области состоялось совещание, посвященное проведению в России сезонных полевых работ. В нем приняли участие руководители ведущих агропромышленных регионов страны, в их числе - губернатор Ставрополья Владимир Владимиров.

Открывая обсуждение, Дмитрий Медведев прокомментировал ход жатвы: на начало сентября в России обмолочено более 70% площадей, получено около 92 миллионов тонн зерна. Можно ожидать высокий урожай, - отметил Премьер-министр. - Как следствие, растет экспортный потенциал России по зерну, им нужно правильным образом распорядиться, не забывая о внутреннем рынке.

- Мы приняли решение обнулить экспортную пошлину на пшеницу на ближайшие два года. В результате зерновой рынок получит дополнительный стимул для развития и большую предсказуемость. Рассчитываю на то, что эта мера сможет поддержать и экспортёров, и число заключаемых контрактов вырастет. В целях стабилизации цен на внутреннем рынке Минсельхоз по моему поручению уже приступил к закупочным интервенциям, - сказал глава российского Правительства.

Губернатор Ставрополья Владимир Владимиров стал одним из докладчиков по основному вопросу совещания. Он сообщил о результатах

достижнутых краем по итогам уборочной кампании. Напомним, в этом году Ставропольем собрано 9,2 миллиона тонн зерна при средней урожайности 43 ц/га - она возросла на 5 центнеров. Край также рассчитывает получить в этом году более 2 миллионов тонн урожая сахарной свеклы, 1 миллион тонн кукурузы на зерно, полумиллиона тонн масличных культур и 800 тысяч тонн овощей и картофеля.

В целом в январе-июле этого года объем производства сельхозпродукции в крае на 3,9% выше аналогичного периода 2015, который также был очень урожайным. Как отметил Губернатор, такая динамика во многом является результатом системной работы по повышению эффективности агрокомплекса региона и, в частности, культуры земеделия.

- В последние годы край в 3 раза увеличил объем вносимых в почву минеральных удобрений. Удвоены площади, которые засеваются семенами высших репродукций - сегодня ими занято более 250 тысяч гектаров. Ставрополь также работает над внедрением новых для региона высокорентабельных культур. Уже сегодня экспортим ежегодно 5 тысяч тонн кориандра и других пряностей, - отметил Владимир Владимиров.

Как подчеркнул губернатор, подготовка к новому сельскохозяйственному сезону идет в штатном режиме. Техника к осенним полевым работам готова, накоплен основной объем ГСМ, удобрений, семян. Осенний сев охватит более 2 миллионов гектаров, из них 1,9 миллиона - под зерновые. Работы

планируется выполнить в оптимальные сроки.

- Уверен, что решение об отмене экспортных пошлин на пшеницу станет весомой поддержкой для экономики сельского хозяйства Ставрополья, - также отметил он.

Владимир Владимиров внес ряд предложений, касающихся дальнейшего развития отечественного АПК. Так, одно из них предполагает выделение дополнительных средств в рамках так называемой несвязанной или «погектарной» господдержки для тех сельхозпредприятий, которые занимаются животноводством. Это позволит повысить рентабельность этого направления производства и заинтересованность в нем со стороны агробизнеса.

Также было предложено вывести организацию противоградовой работы, в частности, на Юге России, на новый - надрегиональный уровень. Для этого соответствующие службы должны быть интегрированы со структурами МЧС.

Площадь защищаемой от града территории на юге России составляет около 2,5 миллионов гектаров, и это требует единого подхода к построению работы по противодействию стихии.

Кроме того, глава Ставрополья внес предложения по ускорению развития инженерной и транспортной инфраструктуры агропромышленного региона «Ставрополь», который будет развиваться как крупный центр переработки сельхозпродукции.

Ставропольские инициативы были приняты, их отдельно проанализируют в федеральном Правительстве.

◆ Консультирует специалист

# Трудовой договор защитит ваши интересы

Управление труда и социальной защиты населения района на телефон «горячей линии» поступил звонок от жительницы города Новопавловска.

Около полугода назад она устроилась на работу в один из магазинов города. Магазин казался «солидным», на работу её принимали «важные» люди. При трудоустройстве взяли документы якобы для оформления трудового договора, но про трудовую книжку почему-то никто даже не спросил. Этот факт уже должен был насторожить, но женщина приступила к работе. Через четыре месяца магазин закрылся. Трудовой договор с ней никто так и не заключил, зарплату за последний месяц не выплатили. Владельцы магазина, как говорится, «неместные», где, кого искать – неизвестно. Вот так «подзаработала»!

Женщине рекомендовано обратиться в прокуратуру. А чтобы и вы не попали в такую ситуацию, помните следующее.

При заключении трудового договора лицо, поступающее на работу, предъявляет работодателю паспорт, трудовую книжку (за исключением случаев, когда трудовой договор заключается впервые или работник поступает на работу на условиях совместительства), страховое свидетельство государственного пенсионного страхования (СНИЛС). При заключении трудового договора впервые трудовая книжка и

СНИЛС оформляются работодателем. При необходимости предъявляются документы воинского учёта, документ об образовании, справка о наличии (отсутствии) судимости.

При фактическом допущении работника к работе работодатель обязан оформить с ним трудовой договор в письменной форме не позднее трёх рабочих дней. Трудовой договор составляется в двух экземплярах, каждый из которых подписывается сторонами. Один экземпляр трудового договора передаётся работнику.

В трудовой договор непременно должно быть включено условие об обязательном социальном страховании работника. Но, если у вас имеются какие-либо сомнения по поводу выполнения работодателем этого условия, лучше проверить в Пенсионном фонде. Отчисления в Пенсионный фонд и фонд социального страхования производятся от зарплаты, указанной в трудовом договоре, поэтому сумма больничного листа, компенсации возмещения вреда здоровью, пенсии по старости или по потере кормильца будут рассчитываться от официальной зарплаты, а не от зарплаты, которую вы, возможно, получаете по устной договорённости с работодателем. И ещё: работнику гарантирована заработка плата в размере, прописанном в трудовом договоре, а то, что работодатель обещает на словах, не имеет никакой юридической силы. Так что

прежде чем подписать трудовой договор, внимательно изучите его содержание.

А если работодатель вообще не заключил с работником трудовой договор?

В этом случае следует знать, что, согласно статье 67 Трудового кодекса Российской Федерации, трудовой договор, не оформленный в письменной форме, считается заключённым, если работник приступил к работе с ведома или по поручению работодателя или его уполномоченного представителя. Но в интересах работника самому побеспокоиться о том, чтобы работодатель оформил с ним трудовые отношения в установленном законодательством порядке и с даты начала работы. Работая без трудового договора, работник лишается права на социальное страхование, на достойную пенсию, права на ипотеку и кредитование, его заработка плата и отпуск зависят только от желания работодателя.

А работодателям напоминаем, что за уклонение от оформления или ненадлежащее оформление трудового договора грозит ответственность в соответствии со статьёй 5.27 КОАП РФ.

По вопросу оформления трудовых отношений вы можете обратиться в управление труда и социальной защиты населения. Наш адрес: Новопавловск, улица Продольная, 170, телефон 5-23-16.

Татьяна ХОРОЛЬСКАЯ.

**Меховому предприятию требуются РАБОЧИЕ.**  
Tel. 8-909-771-93-38.

(1-2, № 480)

## Асфальтирование,

установка бордюров, укладка тротуарной плитки, подготовка.

8-938-303-70-70.

(9-2, № 433)

Сельхозпредприятию  
Буденновского района  
000 «НОВОСТАРОДУБСКОЕ»

на постоянную  
работу требуются:  
**ТРАКТОРИСТЫ**  
(возможно на период осеннего сева).  
Жильё предоставляется.  
Обращаться по телефону: 8-919-734-14-36.

(2-2, № 467)

## СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

от 2 500 до 28 000 пенсионерам скидка до 20%

внимание акция! принеси старый,  
получи до 1000 руб. скидку на новый!

12 сентября с 12 до 13 ДК им. Романко, пл. Ленина

выезд специалиста на дом,

по предварительной записи: 8-918-284-96-60.

возможны противопоказания

(не 483)

Утерянный аттестат об основном общем образовании К № 832490, выданный 22.06.1993 года МОУ «Новопавловская СОШ № 33» на имя Любимцевой Татьяны Михайловны, считать недействительным.

(не 472)

## КУРЫ-НЕСУШКИ

Доставка по району бесплатно.  
Тел.: 8-906-429-74-00.

Продается  
**КУРИЦА-МОЛОДКА**

породы «Ломан-Браун»  
микс-личного направления  
(незаменим насыщика на яйце,  
320 яиц в год, окрас красный).  
бесплатная доставка. Тел: 8-928-433-31-73;  
8-922-338-07-61; 8-909-270-83-92; 8-923-51-36-419.  
101 Гузман Г.Н., с. 76, 115762528700011.

(1-7, № 470)



12 сентября, с 8.30 до 18.00 часов,  
в ДК им. Романко (г. Новопавловск, пл. Ленина)  
обувная марка «Sinta Gatta»  
представляет  
**выставку-ярмарку**  
**«МИР ЖЕНСКОЙ ОБУВИ».**

Рассрочка – до 4-х месяцев  
(предоставлена ИП Заводнов А.Н.)

Первоначальный взнос – 500 рублей.

При себе иметь паспорт.

ИП Заводнов А.Н., ИНН 260704559504, ОГРН 307260707300010

Реклама

(не 270)

Регистрационное свидетельство Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СКП №УТ-20-00303 от 23 декабря 2010 года  
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.  
Телефон главного редактора: 2-04-29; бухгалтер, отдел писем, рекламы – 2-03-84; корреспондент – 2-27-04. E-mail: [reklam@vnp.ru](mailto:reklam@vnp.ru)  
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность  
содержания в публикации и рекламе не  
сут авторы. Их точка зрения не всегда  
соответствует позиции редакции.

◆ Лучшие сельхозпредприятия края

# Земля моя – судьба моя

В июле исполнилось 18 лет с того дня, как СПК «Родина» Новоалександровского района возглавил Виктор Дубина.

Хозяйство проходило тогда стадию банкротства, до полного исчезновения с карты Ставрополья остался всего шаг. Никому и в голову не могло прийти, что несостоятельное хозяйство, задолжавшее кредиторам 32 миллиона рублей, способно подняться на ноги. Чудес, мол, на свете не бывает.

С чего начал? Разумеется, с наведения порядка и дисциплины. Наладил контроль за расходованием средств, перекрыл каналы воровства колхозного добра. Знакомясь с документами в бухгалтерии, обнаружил немало любопытного. К примеру, бывшее руководство хозяйства, распродавая имущество, реализовало 600 голов крупного рогатого скота всего за 54 тысячи рублей. Вступив в должность, Виктор Григорьевич тоже был вынужден продать 8 коров. Выручка превысила 60 тысяч рублей. Сопоставив эти цифры, нетрудно подсчитать, сколько денег оседало в карманах бывших управленицев. Виктор Дубина вырученные деньги направил на погашение долгов по зарплате, да и кредиторы донимали. Хозяйство сравнительно быстро рассчиталось со всеми долгами, а труженики впервые за два с лишним года получили заработную плату.

Сегодня он вспоминает то время, как кошмарный сон. Техники не хватало. Доходило до того, что выводил людей с тяпками на прополку сахарной свёклы. Сегодня СПК «Родина» – процветающее хозяйство.

Параллельно возглавил ЗАО плодоовощех «Новоалександровский», где его избрали генеральным директором, и это хозяйство сегодня одно из лучших в районе. Следом присоединились и разорившееся предприятие – ООО «Переработчик». И здесь Виктор Дубина сумел наладить порядок.

Основная выручка поступает от реализации растениеводческой продукции. И как бы не складывалась ситуация на зерновом рынке, пшеница была и остаётся ведущей культурой. В прошлом году выручка от продаж сельскохозяйственной продукции превысила 746 миллионов рублей.

За последнее время хозяйство основательно обновило машинно-тракторный парк. Только в текущем году израсходовало на эти цели 100 миллионов рублей. На полях «Родины» трудится различная современная техника. То, что раньше удавалось сделать за месяц, сегодня выполняется за неделю.

Заниматься животноводством охотников сегодня мало. А в

«Родине» занимаются. Виктор Григорьевич считает, что без животноводства не обойтись. Здесь предпочли заняться мясным скотом. В гуртах хозяйства животные нескольких пород. Это и казахская белоголовая, и скот калмыцкой породы, и есть заморский скот породы «лимузин». Кормят животных в основном сеном. Привесы растут, за год животные набирают до 400 килограммов живого веса.

А на одной из окраин станицы вырос спицемолческий комплекс. В шести корпусах содержится до 4,5 тысячи животных. Помещения имеют так необходимую сегодня санитарно-гигиеническую зону, так называемый пропускник с душевыми для работников и с подогревом для поросят. Кормят животных кормами со своих полей.

Есть у «Родины» и свой сад. Весь урожай поступает в ООО «Переработчик». Колхоз провёл модернизацию линии по производству фруктовых соков. Они здесь без всяких добавок, а потому пользуются спросом и в крае и за его пределами. Производство только за один квартал принесло свыше 150 тысяч рублей прибыли.

В хозяйстве своя мельница, пекарня и макаронный цех, свой кондитерский цех, где смонтирована линия выпечки пирожков нескольких сортов. Цех выдаёт 2,5 тонны продукции в день.

Хозяйство обзавелось и собственными магазинами. Их только в станице Расшеватской три, ещё по одному в районном центре и посёлке Виноградный.

– Для нас переработка важна тем, что круглый год даёт живые деньги, открывает возможности для манёвра, – рассуждает Виктор Григорьевич. – Это во-первых. А во-вторых, своя переработка даёт такие нужные селу, особенно в межсезонье, рабочие места.

А ещё Виктор Дубина считает, что жизнь сельских тружеников должна быть достойной. И он ежегодно выделяет деньги на благоустройство станицы. В этом году на эти цели хозяйство не пожалело 10 миллионов рублей. И тот, кто давно не был в станице, вряд ли узнает её. Она заметно похорошела. Силами колхоза построены пришкольный стадион, современная детская и спортивная площадки.

На средства хозяйства возведён и православный храм Вознесения Господня, и бассейн. За колхозные деньги проложено более 24 километров гравийных дорог. Это позволяет в распутицу без проблем проехать на полевые станы.

Николай ШЕБАЛКОВ.

## Погода

8 сентября (четверг) ночь +18°, днём +30°, ясно. Атмосферное давление в пределах нормы, ветер северо-западный, 2-3 м/с.

9 сентября (пятница) ночь +16°, днём +30°, ясно. Атмосферное давление в пределах нормы, ветер северо-западный, 4-5 м/с, дожди до 10 м/с.

10 сентября (суббота) ночь +17°, днём +30°, переменная облачность. Атмосферное давление в пределах нормы, ветер северо-западный, 2-3 м/с.